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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

◇開会日時  平成２５年２月２７日（水曜日） 

       午前９時３０分 開会    午前９時４３分 閉会 

 

◇開催場所  第２委員会室 

 

◇出席委員   

 委 員 長  吉 田 けさみ 議員  副 委 員 長  齊 藤 秀 雄 議員 

 議 長  菅 原   満 議員  副 議 長  斉 藤 克 己 議員 

 委 員 外 議 員  並 木 修 二 議員  委 員 外 議 員  金 井 伸 夫 議員 

 

◇欠席委員    

 委 員  村 田 富士子 議員  委 員  猪 原 陽 輔 議員 

 

◇出席説明員 

 市 長  松 本 武 洋   副 市 長  大 野 健 司 

 企 画 部 長  石 田   清   総 務 部 長  山 﨑   悟 

 建 設 部 長  新 井 芳 明   建設部次長兼     

 道路安全課主幹兼                                  道路安全課長    栁 下 和 美  
 課 長 補 佐  永 野   淳   

  

◇事務局職員 

議会事務局長  松 橋 香 二   議会事務局次長  本 間   修 

議事課長補佐  平 川 京 子   主     事  日下部 直 美 

 

◇本日の会議に付した案件 

 議案第１７号、第１９号の撤回について 

 議案第２２号の訂正について 
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午前 ９時３０分 開会 

 

○吉田けさみ委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。 

 まず、会議には議長とオブザーバーとして、副議長と２名の委員外議員に出席を求めていま

すことを報告いたします。また、村田委員からは本日の会議については、通院のために欠席、

また、猪原委員からも欠席する旨の連絡を受けていますことを報告いたします。なお、半数以

上の出席となっていますので会議は成立しています。 

 それでは、２月24日付けで市長から提出されました議案について、発言が求められています。 

 市長。  

○松本市長  休会日にもかかわらず、議会運営委員会を開催していだだきまして誠にありが

とうございます。今般提案させていただきました議案第17号、市道路線の廃止について、及び

議案第19号、市道路線の認定については、白子三丁目中央土地区画整理事業の仮換地指定に伴

い、区画整理地域内を通る市道を廃止し区域外の現在公道として使用している部分を再度認定

するものでございますが、認定路線の終点地番の表示において誤りがありましたので、取り下

げをさせていただきたいと考えております。この２議案につきましては、改めて議会に上程を

させていただきます。また、議案22号、平成24年度埼玉県和光市一般会計補正予算７号におい

て、第３表の地方債補正の合計額の誤りがございました。こちらは訂正をさせていただきたく

お願いを申し上げます。今後このようなことが起こりませんよう、確認体制を整えまして改善

に努めてまいりますので、なにとぞよろしくお願い申し上げます。 

 以後、着座でやらせていただきます。  

○吉田けさみ委員長 市長から議案についての発言は終了しました。 

   休憩します。 （午前 ９時３３分 休憩） 

   再開します。 （午前 ９時３７分 再開） 

 議長のほうからは何かありますでしょうか。 

 議長。 

○菅原満議長 今日、急遽議会運営委員会の開催をお願いいたしました。基本的に会期中でご

ざいますので、何があるかわからないということで、調査休会ということで、調査で市内を動

かれる、あるいは議案に関して調査で市外に動かれたりする場合もあると思いますので、その

場合市外等に出る、あるいは何らかの形で連絡等、急遽要することもございますので、どうし

てもという予定を入れられている方については、事務局のほうにご連絡をいただいておければ

というふうに思います。会期中でございますので、緊急に連絡をとらさせていただくこともあ

りますので、その点はよろしくお願いします。 

 なお、これは執行部側にも要望させていただきますが、過去にも委員会を開会している最中

に市外へ出張される場合、過去の市長の場合には、必ず議会のほうへ了承を求めて出張された

ということもございますので、その辺について緊急を要していろいろな調整等もございますの
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で、その辺執行部のほうでご検討をいただければと思います。調整関係で、どうしても夜遅く

まで職員も残らなければならないということもございますので、その辺についてよろしくお願

いいたします。また、議会の各議員さんのほうにも会期中は何があるかわからないということ

で、その辺を踏まえた調査等を行っていただくようお伝えいただければと思います。どうして

も、緊急を要して出席できないというものもあると思いますが、その辺も把握させていただき

たく、各会派でご周知をいただければと思います。 

 先ほど、市長からも今後のことについてお話がございましたけれども、連続してということ

でありますし、なおかつ、提案をしてからということでございますので、議案等の議会への提

案の精査に当たりましては十分検討を加え、あるいは精査を加えた上で提案されるようにお願

いします。あくまでも提案されたものが、議案として内容の審査をさせていただくのがこちら

側の立場であります。形式的な部分については信頼をおいてさせていただくということを前提

としておりますので、この点を改めて十分ご注意をいただきたいと思います。 

 なお、こういうことが続くと議案そのものの形式的な部分についても、こちら側の審査の中

で精査をさせていただくということになると、逆に相当な事務量をお願いせざるを得なくなっ

てしまうということがございますので、その辺については十分ご注意をいただきたいというふ

うに思います。 

 よろしくお願いします。 

○吉田けさみ委員長 以上でよろしいでしょうか。それではこれをもちまして議会運営委員会

を閉会します。 

 お疲れ様でした。 

  

 

午前 ９時４３分 閉会
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